Формування вмінь, відпрацювання навичок

  І.Виконання усних вправ за готовими рисунками.
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	Дано: ABCD — трапеція, ВК[image: image2.png]


AD,
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АВК :[image: image4.png]


КАВ = 7 : 11,  СВ = 2ВК.

Знайти: кути трапеції.
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	Дано: ABCD — трапеція, AB = BC = CD = а, 
СН[image: image6.png]


AD, [image: image7.png]


ACD = 90°.

Знайти: AD.
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	Дано: ABCD – трапеція, [image: image9.png]


ACD = 90°, СH[image: image10.png]


BС. 
 HB = b, [image: image11.png]


ACH = 60°

Знайти: AD.


4. Знайдіть х, у (рис. 1).
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ІІ. Виконання письмових вправ.

1.   У трапеції ABCD через вершину В проведено пряму ВК, паралельну 
стороні CD (рис. 3).

а) Доведіть, що KBCD — паралелограм.

б) Знайдіть периметр трапеції, якщо ВС = 4 см, PΔABK = 11см.
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 2.   Діагональ рівнобедреної трапеції ділить навпіл її гострий кут, який дорівнює 60°. Знайдіть периметр трапеції, якщо її менша основа дорівнює 15 см.

3.   Один з гострих кутів рівнобічної трапеції дорівнює 60°, а довжина бічної
 сторони — 16 см. Знайдіть основи трапеції, якщо їх сума дорівнює 38 см.

4.   Бісектриса рівнобічної трапеції, проведена з вершини тупого кута, паралельна бічній стороні. Обчисліть основи трапеції, якщо її периметр дорівнює 60 см, а бічна сторона — 14 см.

5.   Більша основа рівнобічної трапеції дорівнює 18 м, а її діагональ є бісектрисою гострого кута трапеції. Знайдіть меншу основу трапеції, якщо її периметр 54 см.

6.   Діагональ рівнобічної трапеції є бісектрисою тупого кута, а її основи дорівнюють 8 см і 14 см. Знайдіть периметр трапеції.

7.   Відрізок EF трапеції ABCD (рис. 4) паралельний стороні CD, а точка Е — середина АВ. Доведіть, що EF =  [image: image15.png]
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8.   Побудуйте паралелограм за двома сторонами й діагоналлю.

9.   Побудуйте паралелограм за стороною, діагоналлю і кутом, протилежним до цієї діагоналі.

10.   Знайдіть кути:

а) рівнобічної трапеції, якщо різниця двох її протилежних кутів дорівнює 80°;

б) прямокутної трапеції, діагональ якої є бісектрисою тупого кута й утворює з меншою бічною стороною кут 35°.

11.   Менша основа рівнобічної трапеції дорівнює бічній стороні, а діагоналі перпендикулярні до бічних сторін. Знайдіть кути трапеції.

12.   У трапеції ABCD точка О — точка перетину діагоналей. Відрізки ОА і OD рівні. Доведіть, що АВ = СD.

13.   Висота рівнобічної трапеції, що проведена з вершини тупого кута, ділить більшу основу трапеції на відрізки довжиною 3 см і 11 см. Знайдіть основи трапеції.

14.   Діагональ рівнобічної трапеції утворює з основою кут 32°, а її бічна сторона дорівнює меншій основі. Знайдіть кути трапеції.

